

Juden News



Выпуск № 1 30.09.2022

Газета хороших и позитивных новостей, наполненная яркими красками детства, созданная для всех, кому интересна жизнь наших малышей в лицее!

От редактора

Есть у нас немало славных Разных дней в календаре Но один есть – самый главный Самый первый в сентябре

Добрый день, дорогие наши читатели! Мы снова приветствуем вас на страницах нашей газеты «Лицей News».

Вот и наступил очередной учебный год, для наших дошкольников, который сделает их еще старше, здоровее и умнее. Наша дошкольная страна сегодня пополнилась маленькими воспитанниками, для которых детский сад станет вторым домом, а воспитатели вторыми мамами.

«Начало учебного года» – удивительный и прекрасный праздник. После долгой разлуки, отдыха и путешествий с родителями, после летних развлечений дети вновь встречаются со своими друзьями и со своими наставниками. Начинается новая полоса в их жизни: занятия, беседы, праздники, помогающие лучше познать окружающий мир, чему-то научиться, узнать себя, определить свои интересы.

Наша газета является важным компонентом взаимодействия с родителями. В ней вы сможете узнать наши интересные новости, расширить представление о нашей деятельности, получить советы на интересующие вас темы по воспитанию и развитию ваших детей.

Детский сад – второй дом ребенка. Постараемся, чтобы этот дом был наполнен добром, светом и гармонией.

Мы поздравляем всех – родителей, детей, сотрудников нашего детского сада с Днем знаний! Этот день открывает новый учебный год. Пусть он будет увлекательным, интересным, принесет новые знания и открытия.

Е.Р. Иващенко

Читайте в номере:

Безопасность это важно

Инновационная Деятельность

Воспитываем вместе

Для вас, родители

Прикоснёмся к душе, поиграем с ребёнком.

Мы гордимся!

Спешим Поздравить!







Занятие лепка в старшей группе «Грибы»

Лепить пластилином – очень полезно и увлекательно для детей, для мелкой моторики их рук, координации движений. А пластилин отличный инструмент для творчества. Ребята 3 группы "Семицветик" изучали грибы и закрепили свои знания лепкой. У них получились прекрасные работы, а у некоторых настоящие грибные поляны.







(Ч. Чаплин)

Начиная новый учебный год, хочется вернуться к событиям, которые стали основой для создания единого инновационного пространства в нашем детском саду.

Сегодня перед нами поставлена задача — вырастить новое поколение: активное и любознательное. Готовое идти на встречу друг другу и воплощать свои идеи совместно со взрослыми и другими детьми.

Инновационная деятельность - предполагает введение в образовательный процесс обновлённых, улучшенных и уникальных идей, полученных творческими усилиями педагогов.

Наше дошкольное отделение работает в инновационном режиме с 2017 года. Инновационная деятельность ведется по нескольким направлениям: в системе дополнительного образования, в работе с кадрами, детьми и родителями. Внедряются инновации в развитие предметно-

пространственной среды и в содержании образования.

На сегодняшний день развивается система бесплатного дополнительного образования. У нас функционируют кружки: «Финансовая грамотность», «Мультстудия», «Веселая математика» и «Светофорик». Дети всех возрастов вовлечены в проектную и экспериментальную деятельность.

Пространство территории детского сада позволяет реализовать различные экологические проекты: «Мини-огород», «Чудесный двор детства».

В прошлом учебном году стартовали два больших инновационных проекта: областная инновационная площадка «Открытый детский сад — открытым быть здорово!» и «Мониторинг качества дошкольного образования на образовательной платформе «Вдохновение».

В августе мы стали одним из 17 детских садов города, принимав-

ших у себя гостей, участников Всероссийского форума «Воспитатели России» по теме: «Дошкольное образование: новые ориентиры - 2022». Спикер, Лукутина Анастасия Игоревна, кандидат медицинских наук, врач психиатр, представила опыт работы по теме: «Гармония психического и физического развития: взрослые и дети». Эта тема показалась нам очень близкой, интересной и актуальной. Поэтому в новом учебном году мы стали Федеральной инновационной площадкой под руководством Анастасии Игоревны.

Мы верим в то, что такой формат работы, на стыке медицины и педагогики, раскроет перед нами новые возможности и объединит нас, взрослых и детей, в единое образовательное пространство, которое поможет сохранить и укрепить наше здоровье.

Е.С. Беликеева





Выставка поделок «Краски осени»

Дети младшей группы №1 приняли участие в выставке поделок из природного материала " Краски осени ". Всё ребята были награждены похвальными грамотами.







Воспитываем вместе

Начиная работу по программе «Вдохновение», в 2021 учебном году, мы обозначили основные направления работы, которые включают в себя разностороннее, целостное, личностное, эмоциональное, социальное, умственное и физическое развитие детей с учетом их индивидуальных возможностей и ограничений в условиях новой социокультурной ситуации развития детства и задач будущего.

Ребенок приобретает собственный опыт, осваивает и осмысливает мир, активно строит знания на основе предыдущего опыта в самостоятельной деятельности и в общении с другими детьми и взрослыми, становится полноценным участником образовательного процесса. В новом учебном году, работа по инновационной программе началась с проекта «Осень золотая» в ходе которого, в группе № 2 «Радуга», были созданы необходимые условия: наполнены центры активности, создано оформление группы в осенней тематике, организована совместная игровая деятельность экологического содержания. Наша задача была обратить внимание детей на красоту и щедрость осени.

В рамках проекта «Осень золотая» прошло несколько тематических занятий.

«День сока». Пока еще молодой праздник, но очень популярный. Ведь сок — это один из самых простых и доступных способов насытить свой

организм витаминами и веществами природного происхождения.

«Фестиваль каши». Здоровый образ жизни и правильное питание! Фестиваль каши отражает силу и красоту русской провинции. Ребята с интересом узнали о том какой путь проходит каша прежде, чем попадает к нам на стол.

«Хлеб всему голова». Ребята познакомились с процессом выращивания хлеба. Закрепили знания о том, что хлеб – это один из самых главных продуктов питания, что хлеб очень значим в жизни человека.

Н.С. Абдулаева







Выставка поделок «Краски осени»

Дети средней группы №2приняли участие в выставке поделок из природного материала " Краски осени ". Всё ребята были награждены похвальными грамотами.









Начался новый учебный год. Одна из первых бесед в детском саду, была посвящена безопасности детей на дорогах. О чем же всегда должны помнить дети - участники дорожного движения, и их родители.

Сегодня задача и родителей, и педагогов, состоит в том, чтобы не только самим оберегать и защищать ребёнка, но и в том, чтобы подготовить его к встрече с различными, сложными, а порой опасными жизненными ситуациями.

Дорогие ребята!

- Выходя на улицу, каждый из вас становится полноправным участником дорожного движения.
- Помните, что любая ваша ошибка при переходе проезжей части может стоить жизни и здоровья не только вам, но и другим участникам дорожного движения.
- При наличии пешеходного перехода переходите дорогу только в установленном месте.
- Подчиняйтесь сигналам светофора: убедитесь в безопасности и только тогда начинайте переходить дорогу.

- Старайтесь на тротуаре или обозначенном пешеходном переходе придерживаться правой стороны.
- В местах, где нет тротуара, рекомендуется идти навстречу движения транспорта, чтобы вовремя заметить приближающийся автомобиль.

Уважаемые родители!

- Каждый раз, выходя с ребенком на улицу, повторяйте ему простые истины дорожной безопасности.
- Если нет светофора, и переход через проезжую часть дороги никто не регулирует, регулировщиком своего поведения и поведения своего ребенка становитесь вы.
- Подходя с ребенком к дороге, напоминайте ему главное правило безопасности: «Мы подошли к дороге, нам необходимо остановиться, оглядеться, прислушаться. В первую очередь нужно посмотреть налево, затем направо и снова налево и хорошо прислушаться.

Помни, что машину может быть невидно, но – слышно!»

- Научите ребенка различать шумы автобуса, грузового автомобиля, а также шум автомобиля на большой скорости.

Обеспечение безопасности на дороге – это одна из самых важных задач, стоящих перед родителями и педагогами в начале каждого учебного года. За лето дети забыли многие навыки безопасного поведения на дорогах. Найдите время им об этом напомнить!

Правила безопасности:

- всегда следите за вашими детьми, никогда не оставляйте их без присмотра, пока они играют во дворе, и особенно около оставленных или движущихся транспортных средств.
- держите детей за руку и рядом с собой всегда, когда вы выходите из лома.
- убедитесь, что ваш ребёнок крепко и надёжно пристёгнут в автомобильном кресле, или просто на заднем сидении.
- не позволяйте детям играть на дороге у дома, часто дети используют дорогу как любимое место для игр.
- создайте альтернативные условия для игр ваших детей, чтобы у них не появилось желание выбежать на проезжую часть.

Берегите детей! Ведь дороже и важнее, чем свой родной ребенок, нет ничего на свете!

М.З. Кадзинидзе

День сока - пока ещё молодой праздник, но очень популярный. Воспитанники 2 группы «Радуга» праздновали «День сока». Работая в центрах активности, ребята разными способами получили сведения о соках. С удовольствием играли в игры: «Где растёт над землей или в земле», «Что перепутал садовник». Рисовали овощи и фрукты.







«НЕ забудьте отключить!»

Воспитанники подготовительной группы 6 и старшей группы 4 работали над выпуском стенгазеты 'Не забудьте отключить!" Ребята просмотрели презентацию по ОБЖ, вспомнили правила о которых нужно знать в экстренных случаях.







В преддверии празднования Дня города в подготовительных группах №5 и 6 прошли тематические занятия "Ростов - на-Дону" - лучший город Земли» и был реализован проект «Мой любимый город Ростов-на-Дону» Ребята совершили виртуальные экскурсии по Ростову - на-Дону. В реализации проекта активное участие приняли и родители воспитанников. Они отвечали на вопросы анкеты на знание своего города, приняли участие в творческом конкурсе и выпуске стенгазеты "Мой любимый город Ростов-на-Дону".

















Фестиваль «Каша-сила наша!»

Идеология фестиваля каши - здоровый образ жизни и питания! Фестиваль каши отражает силу и красоту русской провинции. В средней группе прошла беседа о пользе каши под девизом "Каша-сила наша!" Ребята выполнили аппликацию "Тарелка каши", сделали вывод о том, что каша самый полезный и сытный завтрак! В каше много сил и здоровья!







Рисование "Русский национальный костюм".

На занятии дети подготовительной группы 6 посмотрели презентацию "История русского костюма", познакомились с орнаментами русского костюма, познакомились с названиями одежды : лапти ,кожух.









Поступление малыша в детский сад - это первый шаг в самостоятельную жизнь, который далеко не каждому ребенку даётся легко. Процесс адаптации это приспособление организма к изменяющимся внешним условиям. Этот период требует немалых затрат психической энергии и происходит на разных уровнях: 1) физиологическом – ребёнок начинает часто болеть; 2) психологическом - ребёнок может капризничать, плохо есть и спать, он может быть агрессивным или подавленным, много плакать; 3) социальном – ребёнок «теряется» в окружающем мире, становится менее самостоятельным.

Для каждой семьи период адаптации индивидуален. Он может иметь разную длительность: 1) лёгкая — около месяца требуется ребёнку, чтобы приспособиться к новым условиям; 2) средняя — ребёнок приспосабливается за два месяца; 3) тяжёлая — ребёнок приспосабливается за три месяца; 4) очень тяжёлая — около полугода и более.

Факторы, от которых зависит течение адаптационного периода: возраст, состояние здоровья, умение играть, умение общаться со взрослыми и сверстни-

«Нам говорит странная пословица, что дети не живут, а жить готовятся. Но вряд ли в жизни пригодится тот, кто, жить готовясь, в детстве не живет» С.Я. Маршак

ками, одинаковый режим в детском саду и дома.

Как можно помочь своему малышу в адаптационный период?

1. Призовите на помощь сказку или игру. Вы можете придумать сказку о том, как мишка пошел в сад. Как ему там понравилось, сначала было неуютно и немного страшно, но он подружился с детьми и воспитателем. Эту сказку вы можете проиграть с игрушками. Ключевым моментом является возвращение мамы за ребёнком. Ни в коем случае не прерывайте повествования пока не настанет этот момент.

2. Говорите с малышом уверенно как дома, так и в саду.

3.Обязательно скажите, что вы придёте и обозначьте когда.

4.У вас должен быть свой ритуал прощания, после чего вы уходите уверенно. 5.Нельзя пугать детским садом, а также нельзя плохо отзываться о воспитателях или о саде при ребёнке. У малыша детский сад в этом случае не будет ассоциироваться с безопасным местом.

6.Позаботьтесь о том, чтобы ребенок хорошо высыпался ночью. Длительное недосыпание нередко является причиной невротических состояний, характеризующихся плаксивостью, ослаблением внимания, памяти. В этих случаях дети становятся возбужденными или, наоборот, вялыми.

7.Особое внимание обратите на организацию полноценного отдыха ребенка. Не стоит водить его в гости, поздно воз-

вращаться домой, принимать у себя друзей. Малыш в этот период перегружен впечатлениями, следует щадить его психику. После возвращения домой малыш ужинает и занимается тихими играми: ему надо успокоиться, а возможно, даже побыть наедине с собой. Побудьте с ним вдвоем, поиграйте или почитайте вместе. Обсудите с малышом прошедший день, терпеливо выслушайте его, ответьте на все вопросы и обязательно поддержите, если произошла малейшая неприятность.

8. Если ребенок возбужден и неуправляем, не пытайтесь приструнить его фразами типа: «Если ты не успокоишься, отведу тебя обратно в детский сад!». Не формируйте образ детского сада как места, которым наказывают.

Необходимое условие успешной адаптации — согласованность действий родителей и воспитателей. Помните, что детский сад - это первый шаг в общество, импульс к развитию знаний ребенка о поведении в обществе.

Рекомендую к прочтению: Одри Пенн, в серии «Сказки-нескучайки» вы найдете сказку «Поцелуй в ладошке». Это теплая история о маминой любви, и о маленьком еноте Честере, который никак не хотел идти в школу. Такую сказку можно прочитать вместе с вашим малышом, она сопровождается отличными иллюстрациями, и поможет вам в адаптационный период.

О.С. Соловьева

Районный спортивный конкурс «Мама, папа, я – спортивная семья».

Воспитанник старшей группы «Семицветик» Шардин Лев и его родители, приняли участие в спортивном мероприятии, где представляли дошкольное отделение Лицея№11. По итогу были награждены почётной грамотой за участие и медалью. Все участники получили отличный заряд бодрости и море положительных эмоций.









Прикоснёмся к душе, поиграем с ребёнком.



Праздник: «Петра и Павла Рябинников».

23 сентября по русскому народному календарю отмечается праздник «Петра и Павла Рябинников».

С целью приобщения детей к истокам русской народной культуры в подготовительных группах 5 и 6 прошли тематические занятия «Именины у рябины». Воспитанники, просмотрев презентацию, познакомились с историей возникновения праздника и его традициями . Так как, этот день считался именинами рябины, дети сделали картину "Ветка рябины», использовав технику пластилинографии. На занятии дети играли в дидактические игры: «Собери корзинку», «Собери ветку рябины», а также поучаствовали в играх малой подвижности «Катись колечко, Листовой волейбол».

В конце занятия ребята выполнили коллективную работу «Именины рябины».













День Петра и Павла Рябинниковых

В рамках празднования 23 сентября Дня Петра и Павла Рябинниковых в подготовительной группе 5 прошёл досуг с участием родителей "Рябинник". Ребята водили хороводы, вместе с родителями участвовали в весёлых эстафетах, пели песни, принимали участие в командной игре "Листовой волейбол". Праздник прошёл в тёплой дружественной атмосфере. Все участники праздника получили массу положительных эмоций, заряд бодрости и отличного настроения.











«Наша Родина - Россия»

Продолжая реализовать программу по патриотическому воспитанию в подготовительной группе 6 прошло открытое занятие "Наша Родина - Россия". В ходе занятия дети рассказали о российской символике- гербе, флаге, гимне, была просмотрена презентация на песню "У моей России..."Ребята рассказали о символическом значении цветов государственного флага, поиграли в викторину "Мы россияне», раскрасили шаблон флага России, прослушали сказку о двуглавом орле и Георгии Победоносце.







СПЕШИМ ПОЗДРАВИТЬ

Скрипец Е.С. Соловьёва О.С.



От счастья пусть глаза искрятся, Душа любви будет полна, Чтоб все печали и ненастья Остались в прошлом навсегда. Желаю радости, здоровья, Успехов и удач во всем.



Ответственный за выпуск: Я.Н. Сушкова; Новости подготовила: Н.А. Иващенко

мы гордимся

Иващенко Елена Реальфовна была награждена памятным знаком 85-летия Ростовской области и благодарственным письмом за многолетний и высокопрофессиональный труд по обучению и воспитанию молодёжи.

Беликеева Елена Сергеевна была награждена благодарственным письмом главы администрации Пролетарского района, за успехи в воспитании детей дошкольного возраста, большой вклад в развитии системы образования.





Воспитанники дошкольного отделения в сентябре принимали участие в конкурсах:

3 группа «Семицветик» – Всероссийский творческий конкурс «Мой любимый город», посвящённый дню города, от образовательного портала « НИКА».

4 группа «Солнышко» - Жалдак Артём, принял участие во Всероссийском конкурсе "Твори! Участвуй! Побеждай!" и занял первое место! Поздравляем Артёма!







https://www.instagram.com/licey11.rnd/?hl=ru http://licey11-rostov.ru/ru/glavnaya korablikpro@yandex.ru